



Сотрудники следственного управления и их дети приняли участие в благотворительной акции «Дети вместо цветов»



Сотрудники Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации в преддверии начала учебного года приняли участие в благотворительной акции фонда «Вера» под названием «Дети вместо цветов». Идея акции состоит в том, что в День знаний ученики и их родители не покупают дорогие букеты учителям, а жертвуют посильную для себя сумму на помощь тяжелобольным детям, находящимся в хосписах.

01 Сентября 2017



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1160493>